

(お詫びと訂正)

不動産法律セミナー5月号の「土地家屋調査士記述式レッスン」に以下のような誤りが判明しましたので、訂正させていただきますとともに、読者の皆様にはたいへんご迷惑をおかけしましたことを慎んでお詫び申し上げます。

(下線部分が訂正部分です。)

頁	該当箇所	誤	正
79	申請書の一棟の建物の所在欄	P市Q町三丁目8番2	P市Q町三丁目8番 <u>地</u> 2
	申請書の一棟の建物の床面積	2階 <u>174.33</u> m ²	<u>2階</u> 204.33m ²